

Гузенко Иван Степанович родился в 1921 году в Воронежской (ныне Белгородской) области, поселок Ровеньки.

Иван Степанович призван на войну в 1941 году. Был определен в саперы, но отказался и пошел на передовую. Был командиром отделения. Ранен в ногу, проходил лечение в госпитале Ростовской области. Из госпиталя отправили на восстановление домой. После - вновь вернулся на фронт. Пропал без вести в 1943 году предположительно при форсировании Днепра (последнее письмо от него было получено с информацией о том, что «бьемся на Днепре»).